



POU VARAŽDIN Kreće program Akademije za poduzetništvo Praktičnim savjetima do poduzetničkih vještina

Ivana Dreven

Skupina od 16 polaznika prva će pohađati Akademiju za poduzetništvo, koju je pokrenulo Pučko otvoreno učilište Varaždin. Riječ je o pilot-projektu od 170 nastavnih sati, čiji će osnovni program biti besplatan za sve poduzetnike i poduzetnice s područja grada Varaždina.

- Do kraja godine vidjet ćemo treba li program kakve korekcije. Paralelno će ići i napredni program, koji će uključivati komercijalne tečajeve, radionice i seminare na tržištu, s istim modulima kao i u osnovnom programu. Imat ćemo i radionice za djecu i mlade, jer želimo razvijati njihovu kreativnost. Nije nam cilj stvoriti djecu poduzetnike, već kroz poduzetničke vještine ojačati druge njihove vještine. Razmišljamo i o novim dimenzijama vještina, vezano za socijalno poduzetništvo, a Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin zainteresirano je za poseban kurikulum za obrtnike - najavila je prošlog tjedna ravnateljica POU Varaždin Lana Velimirović Vukalović, napominjući da se više o modulima može doznati na mrežnim stranicama POU Varaždin.

U program je uključen i Tehnološki park Varaždin. - Mi se uglavnom bavimo poduzetnič-



Uz osnovni i napredni program, organizirat će se i radionice za djecu

kom infrastrukturom, koja je neupitno važna, ali još su važniji ljudi koji dolaze u tu poduzetničku infrastrukturu. Odmah smo prepoznali da je ovaj program iznimno dobro koncipiran i kvalitetan, predavači će imati praktični pristup predavanjima, stoga smo se i priključili pronalaskom adekvatnih polaznika, od kojih neki već jesu u Tehnološkom parku, a neki tek trebaju doći - rekao je Karlo Kukec, direktor Tehnološkog parka.

Sudionicima početne konferencije i panela "Zašto edukacija za poduzetništvo?" obratili su se i predstojnica varaždinskog HZZ-a Branka Šaško, predsjednik Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin Boris Kos, direktorica "Women in Adria" Ivana Matić, ravnatelj Agencije za strukovno ob-

razovanje i obrazovanje odraslih Mile Živčić, varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok, predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan te Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova.

- Cjeloživotno učenje je važno i za žene i za muškarce te iznimno cijenim inicijativu Pučkog otvorenog učilišta da je pokrenulo akademiju za poduzetnike. O ženama poduzetnicama je ipak važno govoriti, jer ispred žena na tržištu rada postoji niz specifičnih prepreka. Najveći broj pritužbi odnosi se na neravnopravnost u natjecajnom smislu, vezano za spolno uznemiravanje, za otkaz ugovora o radu na određeno vrijeme, za negativno okruženje vezano za ostvarivanje majčinstva i roditeljskih uloga... Žene se u svim segmentima na tržištu rada su-



Lana Velimirović Vukalović

"Fale praktična znanja"

Među polaznicima osnovnog programa je Lovro Metlikovec.

- Imam obrt koji se bavi digitalnim marketingom i, iako sam završio Ekonomski fakultet, tijekom obrazovanja nisam dobio neka praktična znanja o poduzetništvu. Zato sam ovdje, kako bih doznao kako se nešto može bolje napraviti. Svatko tko uđe u poduzetništvo očekuje nekakav rast i razvoj u poslovnom i osobnom smislu, tu je bitan optimističan stav, stoga očekujem da ću ovdje doznati puno praktičnih i korisnih znanja - istaknuo je Metlikovec.

sreću s nizom prepreka i zato je važno da žene poduzetnice imaju određene servise kako bi se mogle otisnuti u privatne vode, a za to bi država, županije i gradovi trebali imati više senzibiliteta - naglasila je pravobraniteljica.

Kako je naglasila Irma Dračić, jedna od predavača i kreatora programa, svi trebaju praktične savjete da bi lakše "plivali" u poduzetničkim vodama.